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ДО 60-РІЧЧЯ 
ВІКТОРА ФЕДОРОВИЧА БІЛОУСОВА

5 червня виповнилося 60 років директору державного підприєм-
ства «Черкаський науково-виробничий центр стандартизації, ме-

трології та сертифікації» (ДП «Черкасистандартметрологія»), заступни-
ку Президії Ради директорів системи технічного регулювання України, 
члену Президії Черкаської торгово-промислової палати, депутату 
Черкаської міської ради Білоусову Віктору Федоровичу.

Народився Віктор Федорович 5 червня 1952 року в селищі Цибулів 
Монастирищенського району Черкаської області. Трудову діяльність роз-
почав помічником машиніста тепловоза на Цибулівському цукрокомбінаті.

Після закінчення у 1976 році Київського політехнічного інсти-
туту, де він отримав кваліфікацію «інженер-теплоенергетик», пра-
цював на Черкаській теплоелектроцентралі машиністом-обходчиком 
по котельному обладнанню, машиністом, старшим машиністом паро-
вих котлів, старшим інженером виробничо-технічного відділу. З 1984 
по 1991 рік — на партійній роботі. У 1990 році — обраний другим секретарем Черкаського міськкому 
Компартії України. У 1991—1993 роках працював заступником директора фірми «Черкасизовнішсервіс» 
(нині — Черкаська торгово-промислова палата), з 1993 по 1996 роки — першим заступником начальника 
управління соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації.

З жовтня 1996 року — директор ДП «Черкасистандартметрологія» (Центр). Як керівник Центру він ба-
гато зробив для реалізації державної політики технічного регулювання в регіоні. Під його особистим керівни-
цтвом створено технічну основу метрологічної служби Центру з 713 робочих еталонів, з них 254 — вихідних.

Забезпечено потужний кадровий потенціал. У створених органах з сертифікації продукції та систем 
управління якістю на сьогодні працює 19 аудиторів та 6 кандидатів в аудитори системи УкрСЕПРО.

Цілеспрямована робота у сфері підвищення якості продукції забезпечила в області сертифікацію 78 сис-
тем управління якістю; 13 систем управління безпечністю харчових продуктів; 5 систем екологічного керу-
вання; 2 системи професійної безпеки та здоров’я.

У червні 2003 року за ініціативою В. Ф. Білоусова створена і діє обласна дегустаційна комісія.
Завдяки його наполегливості та вмілому керівництву створено та акредитовано в НААУ випробувальний 

центр, до складу якого входять випробувальні лабораторії: харчової продукції та сільськогосподарської си-
ровини; продукції легкої промисловості; будівельних матеріалів, виробів та конструкцій; електропобутової 
техніки та аналогічних приладів.

Під керівництвом В. Ф. Білоусова Центр є координатором проведення в регіоні міжлабораторних порів-
нянь результатів вимірювань, організатором Всеукраїнських конкурсів якості продукції (товарів, робіт, послуг) 
«100 кращих товарів України» і дитячого малюнку «Я хочу жити в якісному світі». Діє оновлений найбільший 
в Черкаській області інформаційний фонд нормативних документів, який нині налічує 21 913 найменувань.

В. Ф. Білоусов бере активну участь у громадському житті регіону. ДП «Черкасистандартметрологія» є ко-
лективним членом Черкаської обласної організації українського союзу промисловців і підприємців, Торгово-
промислової палати. Під патронатом колективу Центру знаходиться обласний госпіталь для інвалідів Великої 
вітчизняної війни, пансіонат для ветеранів війни і праці, а також реабілітаційно-оздоровчий центр «Астра».

Більшу частину свого життя Віктор Федорович проводить на підприємстві. Йому вдалося створити колек-
тив однодумців, відданих своїй справі. Фахівці ДП «Черкасистандартметрологія» поважають керівника за му-
дрість, професійність, великий управлінський досвід та визначні організаторські здібності.

Віктор Федорович має високі моральні якості, ніколи не змінює своїх політичних поглядів та життєвих 
переконань. Та, мабуть, найголовніше — він справжній патріот України, який все життя присвячує економіч-
ному зміцненню і розвитку Черкащини.

За свою багаторічну й плідну працю ювіляра відзначено Грамотою Кабінету Міністрів України, грамота-
ми Держспоживстандарту України та Черкаської обласної ради і обласної державної адміністрації нагрудни-
ми знаками «За заслуги» і «Почесний працівник» і Дипломом І ступеня Мінекономрозвитку України, вищою 
нагородою Торгово-Промислової палати України — «Золотий Меркурій».

Друзі та колеги щиро вітають Білоусова Віктора Федоровича з ювілеєм! Бажають йому здоров’я, щастя, до-
статку, сімейного благополуччя, нових звершень у виробничій і громадській діяльності!

Редакція і редакційна група журналу «Стандартизація, сертифікація, якість» приєднується до привітань.




